

二〇二二年五月八日

笨珍聯絡處
浴佛活動

活動	笨珍聯絡處會所 浴佛活動
日期	2022年5月8日
時間	上午7點 至 下午1點
地點	笨珍聯絡處會所
人數	社區志工34位（包括3位真善美）、 大德52位
錄影	董燕榮（慈奘）、吳淑愛（慈傳）
攝影	董燕榮（慈奘）、馮姻鈿
圖說	董燕榮（慈奘）

● 自從新冠肺炎在二〇
一九年全球爆發後，
三月十八日政府宣布
靜止所有商店不得開
門做生意，人民也不
能外出，兩年多以來
笨珍聯絡處會所停止
了所有慈濟活動。在
二〇二二年五月份，

政府宣布正式開放。二
○二二年五月八日這一
天是全球慈濟三節合一
浴佛活動，笨珍聯絡處
會所也開放讓志工及會
員大德來參與浴佛，活
動從早上七點開始，直
到下午一點結束。

● 三天前兩位負責人陳
春銖（慮納，紫色衣
）師姊及蘇美英（慈
聿，藍衣）師姊用心
布置浴佛臺，讓道場
莊嚴也能夠吸引更多
會眾前
來浴佛。



攝影者：馮姻鈞，
日期：2022年5月5日

● 戴來花師姊在地上貼
地標，讓浴佛會眾能
夠保持一定的距離。



攝影者：董燕榮，日期：2022年5月6日

● 活動當天早上六點，
志工們陸續來到會場，
大家用心在浴佛臺
前再次做布置，讓道
場顯得更有人文與莊
嚴。



攝影者：上圖-馮姻鈞；下圖-董燕榮

● 「菩薩雲來集」 看到

法親們之間的互相、
慰問與關懷。董秀金
（慈珍，左）師姊為
蔡淑美（慮葆，右）
師姊別好胸前的法船
位置。



攝影者：馮姻鈿

● 整齊莊嚴的道場，在
浴佛典禮開始前，全
體志工合掌並以虔誠
恭敬的心向佛陀及上
人禮佛問訊。



攝影者：馮姻鈞

● 會眾來到笨珍聯絡處
會所浴佛，他聽著司
儀帶動浴佛儀式，虔
誠禮佛足，接花香。



攝影者：馮姻鈞

● 笨珍聯絡處全體志工
們以至高虔誠的心浴
佛，感念佛恩，父母
恩及眾生恩。



攝影者：馮姻鈞

● 董秀金（慈珍）師姊每
年都會邀她家師兄陳
俊英，與朋友來到笨
珍聯絡處會所浴佛，
他也法喜充滿的聽著
司儀口號，虔誠禮佛
足，接花
香。



攝影者：馮姻鈞

● 蔡淑美（慮葆，右）
師姊為曾經在社教瑜
伽班的學員做法品介
紹，同時也做菩薩招
生，募心募愛。



攝影者：馮姻鈞

● 志工們在早晨六點多
天未亮，把竹筒帶來
並倒入甕裡。



攝影者：董燕榮

● 報到處... 志工都會給
予參與浴佛的會眾做
簽到。過後，會眾也
把點滴愛心投入竹筒
，再進入會場參與浴
佛。



攝影者：董燕榮

● 會眾來到笨珍聯絡處
會所除了浴佛，也做
捐款，希望手上的這
筆款項，可以幫助更
多有需要的苦難人。



攝影者：董燕榮

● 三節合一浴佛當天，
會眾們都響應竹筒回
娘家，大家都把滿滿
的愛心投進竹筒裡，
希望苦難眾生，能離
苦得樂。



攝影者：董燕榮

● 三節合一浴佛當天，
退休校長李貴添響應
竹筒回娘家，他把手
上的點滴愛心投進竹
筒裡。



攝影者：董燕榮

他受訪時分享.. 「慈濟

道場蠻莊嚴，布置與浴
佛儀式也跟其他道場大
不相同，但是意義還是
存在，浴佛是對佛陀的
一種尊敬也是洗滌心靈
污垢，我們忠誠向佛陀
問訊，希望天下太平，
疫情早日過去。」

● 來自水池路的三位會眾是好鄰居，大家相約來浴佛，過後也到三樓包容室進行奉茶儀式。



攝影者：董燕榮

● 新山志工鄭惠卿（慈
和，黃圈）師姊邀了
從吉隆坡回來的妹妹
鄭惠娟（右二），還
有住笨珍的姊姊鄭惠
蘭（右一），姊妹們
也陪同母親
一起到笨珍
會所浴佛。



錄影截圖：吳淑愛



錄影截圖：吳淑愛

● 姊妹們奉茶給母親喝，並且送上擁抱與祝福給母親，同時也祝福母親身體健康及母親節快樂。

● 黃保龍（濟協）師兄
與鄭惠卿（慈和）師
姊在這一天回來與岳
母慶祝母親節，他們
在笨珍聯絡處會所奉
茶並送上祝福，希望
老人家身
體安康。



攝影者：馮姻鈞

● 在活動結束前，全體
志工在負責人的帶領
下，向佛陀及上人禮
佛問訊後，大家來張
大合照。



攝影者：董燕榮

● 後排左起.. 吳淑愛（慈
傳）、胡和妹（慮佼）
、蘇慧婷（明福）、顏
億萍（明祉）、藍淑嬌
（慮約）、董秀金（慈
珍）、蘇美英（慈聿）
、王佩華（明念）、陳
春銖（慮納）、蔡淑美
（慮葆）、黃慧霞（慮
潏）、董榛楫（明祁）

張惠莉（慈昕）、董光
輝（濟昇）
前排左起
馮姻鈿、蔡淑華、鄧
桂蘭、溫愛嬌、官紹美
、賴秀花、林秀華、鄭
秀桂、戴來花。

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮